Ксобственного капитала=(собственный капитал)/(итог баланса)


Ксамофинансирования=(резервный капитал)/(итог баланса)


Кприобретенного капитала=(заемный капитал)/(итог баланса)


Кфинансовой напряженности=(краткосрочные заемные средства)/(итог баланса)


Кфинансового равновесия=(заемный капитал)/(собственный капитал)


Ккапитализации=(собственный капитал + долгосрочный заемный капитал)/(итог баланса)


Использование капитала=собственный капитал +��� долгосрочный заемный капитал


Кпокрытия=(оборотные активы)/(краткосрочный заемный капитал)


Кликвидности=(ликвидные активы)/(краткосрочный заемный капитал)


Кденежных активов=(денежные активы)/(краткосрочный заемный капитал)


Кдебиторской задолженности=(дебиторская задолженность)/(краткосрочный заемный капитал)


Кфинансовых активов=(финансовые активы)/(краткосрочный заемный капитал)


Работающий капитал=(оборотные активы) - (краткосрочный заемный капитал)


Кманевренности=(работающий капитал)/(итог баланса)


Общий Кпокрытия=(оборотные активы)/(заемный капитал)


Общая капиталоемкость=(среднее арифм. за 2 года)/(выручка)


Скорость оборота дня=(итог * число дней)/(выручка за период)


Капиталоотдача=(выручка)/(основные средства)


Средняя норма амортизации=(сумма амортизируемых средств)/(сумма амортизируемых активов)


Степень покрытия основного капитала долгосрочным капиталом=(собственный капитал + долгосрочные заемные средства)/(основной капитал)


Оборачиваемость оборотных активов=(выручка)/(оборотные активы)


Скорость оборота оборачиваемых активов=(оборотные активы * 365)/(выручка за период)


Оборачиваемость запасов=(выручка или себестоимость реализации))/(запасы)


Оборачиваемость дебиторской задолженности=(выручка)/(дебиторская задолженность)


Скорость оборачиваемости дебиторской задолженности=(дебиторская задолженность *365)/(выручка)


Средний срок расчета с кредиторами=(кредиторская задолженность * 365)/(себестоимость реализации)

















Собственный капитал=уставной + резервный


Резервный капитал=добавочный + нераспределенная прибыль + резервные фонды


Оборотный актив=запасы + расходы будущих периодов + ликвидные активы


Ликвидные активы=дебиторская задолженность + денежные средства + финансовые краткосрочные активы


Чистая прибыль=выручка - себестоимость - операционные расходы ( финансовый результат - налог на прибыль


Операционная прибыль=выручка - себестоимость - операционные расходы





